
 

 

 نام خانوادگی :نام و 

 نام پدر: 

 شماره ردیف دانش آموز : 

 163و 163 شماره کلاس:

 طراح : خانم فلاح 

   خیرنیاز به پاسخنامه دارد 

 بسمه تعالی

 سازمان آموزش و پرورش استان خراسان رضوی

 پرورش شهرستان نیشابور اداره آموزش و

 (امام حسین )عمرکز آموزشی 

 متوسطه دوم  دوازدهم سئوالات امتحانی پایه 

 3ریاضی درس: 

 33:11  ساعت شروع امتحان

 دقیقه  331مدت امتحان : 

 3013/ 31/  31  تاریخ امتحان:

 31تعداد سئوال : 

 دبیر مربوطه : فلاح 

 مهر مدرسه : 

 تاریخ و امضاء :  نمره با عدد و حروف: : مرضیه فلاحنام و نام خانوادگی دبیر 

 بارم سئوالات ردیف
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 جاهای خالی عبارت مناسب بگذارید.  3

( ) تابع  الف(   √ 3  31
( ) به صورت ترکیب دو تابع    √  31
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 در هر قسمت گزینه صحیح رو انتخاب کنید.  1
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 به سوالات زیر به صورت کوتاه پاسخ دهید  0

 را به دست آورید.    35   الف( مقدار 
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  نمودار تابع   با استفاده از نمودار  9
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        حد توابع زیر را در صورت وجود بیابید. 
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( ) مشتق تابع ، از طریق تعریف مشتق  35    3 بدست آورید سپس معادله خط مماس بر این  5  را در نقطه   31 

 بدست آورید.   5  منحنی را در نقطه 

 

 

 

 

3 

 نقاط داده شده روی منحنی را با شیب های ارائه شده در جدول نظیر کنید.  36
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